
Ata nº 06/ 2016 
 
 

Ata da Sessão Ordinária do dia onze de Abril de dois mil e dezesseis, do quarto 

Período Legislativo da Décima Segunda Legislatura da Câmara Municipal de 

Vereadores de Barros Cassal, situada na Rua John Kennedy n° 240, destinado 

aos trabalhos do Legislativo Municipal, com a presença dos seguintes 

Vereadores: Presidenta,  Aparecida de Fátima Neves Pereira da bancada do 

PP, Vereadores José Ilton Pereira, Nelson Luiz Guterres dos Santos e Moacir de 

Oliveira Ortiz da Bancada do PP,  Jorge Luiz Drunn Neves da bancada do PCdoB, 

Adão Reginei dos Santos Camargo da bancada do PSB, Luci Stein, Romeu Lopes 

de Oliveira e Roque Sidnei Pinheiro Castro da bancada do PMDB.  A presente 

sessão teve inicio às dezenove horas e doze minutos quando a Presidenta da 

Câmara, Vereadora Aparecida de Fátima Neves Pereira declarou em nome de 

Deus aberta a Sessão Ordinária, fez sua saudação a todos os colegas e visitantes. 

Dando inicio aos trabalhos de hoje solicita à secretária Vereadora Luci Stein 

que leia um texto da Blíblia. A presidente Aparecida coloca a ata de nº  05/2016 

em discussão: Após coloca a mesma em votação:  e declara aprovada a ata de nº 

05 da sessão Ordinária do dia quatro de Abril de 2016,  por unanimidade. 

Assina e passa para que a secretária assine. A presidente solicita a secretária 

que leia as correspondências diversas nas quais tem ofícios da caixa econômica 

Estadual informando valores que foram depositados a escolas municipais. Um 

Ofício DG nº 1551/2016. Proc. nº 000640-0200/13-8. Porto Alegre, 15 de 

Março de 2016. Ao Excelentíssimo Senhor Presidente do Legislativo Municipal 

de Barros Cassal. Tenho a satisfação de cumprimentá-lo e, nesta oportunidade, 

encaminho-lhe as Contas de Governo desse Município, referente ao exercício de 

2013, para julgamento nos termos do § 2º do artigo 31 da Constituição Federal. 

Permito-me lembrá-lo de que o Parecer Prévio, emitido por este Tribunal, 

sobre as contas que o Prefeito deve anualmente prestar, só deixará de 

prevalecer por decisão de dois terços dos membros da Câmara Municipal.  

Atenciosamente. Luiz Alberto Isquierdo Reschke. Diretor Geral do Tribunal de 



Contas do Rio Grande do Sul.  A secretária Luci lê um convite da diretoria das 

Trabalhadoras Rurais do Município. Que juntamente com o Escritório 

Municipal da Emater convida a todos para a 3ª FESTA DAS TRABALHADORAS 

RURAIS que realizar-se-á no dia 28  de maio de 2016.  O qual também 

solicita um patrocínio desta casa Legislativa para ajudar nas despesas do 

evento, pois o grupo tem que arcar com muitas despesas. A Presidente solicita a 

secretária que leia o Expediente do Legislativo. PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO Nº 02/2016. Aprova o Parecer Prévio do Tribunal de Contas do 

Estado, favorável a aprovação das contas de Governo, referente ao exercício de 

2013, do Executivo Municipal. Art. 1º Fica aprovado o Parecer Prévio do 

Tribunal de Contas, favoráveis a aprovação do processo de Contas de Governo 

do Administrador do Executivo de Barros Cassal, relativos ao exercício de 

2013, administrado pelo Sr. Jarbas Caglieiro. Art. 2º. Este Decreto Legislativo 

entra em vigor na data de sua publicação. Art. 3º. Revogam-se as disposições 

em contrário. Mesa Diretora da Câmara Municipal de Barros Cassal, 11 de abril 

de 2016. Assinada pela mesa diretora. Presidente Aparecida de Fátima Neves 

Pereira, Vice-Presidente Jorge Luiz Drunn Neves, 1º secretário Luci Stein 2º 

Secretária José Ilton Pereira. E a Presidente solicita a secretária que leia o 

Expediente do Executivo.  OFÍCIO Nº 042/2016 DE 11 DE ABRIL DE 2016.  

Que encaminha um Projeto de Lei de Nº 1.047 de 11 de Abril de 2016. Autoriza 

o Município de Barros Cassal a realizar contratação temporária de 1 (um) 

Professor Municipal. De Educação Especial, pelo período de seis meses, 

podendo ser prorrogado pelo mesmo período, atendendo a necessidade de 

excepcional interesse público.  A Presidente agradece a secretária e baixa os 

Projetos para a sala das comissões pelo tempo que for necessário. De volta do 

recesso a Presidente passa a palavra ao relator para que diga se os Projetos 

apresentados estão em condições de irem á plenário para serem discutidos e 

votados. O RELATOR vereador Nelson agradece o recesso e fala que a 

COMISSÃO DE JUSTIÇA ORÇAMENTO E FINANÇAS DECIDIU POR 

UNANIMIDADE QUE OS PROJETOS APRESENTADOS HOJE. PROJETO DECRETO 

LEGISLATIVO 02/2016, E PROJETO DE LEI DE Nº 1.047/2016, FICAM EM 



PODER DA COMISSÃO PARA MAIORES ANALISES. A Presidente agradece o 

relator e não havendo mais assuntos a serem discutidos passamos as 

explicações: Os vereadores abrem mão das explicações pessoais, todos 

agradecem a presença das mulheres trabalhadoras rurais que hoje se fazem 

presente na sessão dizendo que vão atender sua solicitação do patrocínio 

solicitado, para que possa ser realizado o evento.  A presidente agradece as 

trabalhadoras Rurais e todos os presentes na sessão de hoje já nomeados no 

inicio da sessão e não havendo mais assuntos a tratar, agradece aos colegas os 

trabalhos de hoje a próxima  sessão será no dia 18 de abril as dezenove horas,  

em nome de Deus declara encerrada a presente sessão as vinte horas e 

cinco minutos. Será lavrada á presente ata e depois de lida e aprovada será 

assinada pela presidenta e secretária. Sala das sessões 11 de Abril de 2016. 

Digo que nem tudo que foi falado aqui esta constado em ata, mais que 

ficará gravado para qualquer esclarecimento.  

 
 
 
 
 
 
 


